

附件
候选人(集体)名单

一、广东青年五四奖章个人奖拟推报名单
廖小卒，男，汉族，1984年出生，中共党员，中山市人民医院 ECMO研究室主任，手术麻醉一科副主任，廖小卒同志从事心胸血管﹑器官移植麻醉，体外循环及ECMO辅助临床及科研工作。在推动体外生命支持技术-体外膜肺氧合（ECMO）技术的进步，提升急危重患者救治质量，推广急危重症患者行ECMO急救新模式，ECMO技术推广等方面做出重要贡献。时刻待命，做急危重症患者的守护者。他和他带领的ECMO团队是一支常年处在“战斗状态”的队伍，坚定做人民的健康卫士。时刻听从召唤，做时代的担当者。积极响应中央对口扶工作，投身潮州市饶平县人民医院，开展为期一年的扶贫工作。新冠肺炎疫情爆发后，廖小卒带领ECMO团队冲在抗击疫情第一线，奔赴湖北荆州，为危重症患者带来生的希望，被称为阻挡死神的战士。守正创新，做行业的领导者。作为技术的先行者，他不断总结经验，不断创新，为的是更好的救治患者。探索建立一套快速反应救治体系并积极推广，国内近200家医院学习借鉴。
黄嘉裕，女，汉族，1992年出生，群众，广东香山粤剧团团长、中山市香山粤剧研究院负责人、青年优秀演员。黄嘉裕同志自参加工作以来，一直发挥专业工作，为文化事业的发展起到很好的作用，积极参加各项有益于文艺事业发展的工作，如：为响应中山市“文化兴城”文艺工作战略部署，进一步推进粤剧文化传承和发展，策划组织《香山大戏台》系列折子戏拍摄项目、《粤剧进社区惠民演出》《粤剧进校园体验活动》《粤剧进校园“第二课堂”教学活动》《周末香山大戏台惠民演出》《“慧爱暖心”—「临终关怀」志愿者活动》、《组织策划、演出粤港澳大湾区粤剧文化活动》，组织文艺团体录制抗疫公益粤曲、赴海外粤剧艺术交流活动，参与社会重要节点活动等。黄嘉裕同志有着爱岗敬业、悉心求教的精神，努力完成各项任务，注重致力提高个人的艺术水平以及艺术修养。有着专业的底蕴，较深刻的理解力、表现力和模仿力，努力不断突破，成为大众心中的优秀演员。
[bookmark: _GoBack]刘涛丞，男，汉族，1991年出生，中共党员，中山市纪委监委第一监督检查室副主任。 刘涛丞同志是中山纪检监察青年干部中的一名佼佼者。从事反贪和纪检监察工作十年来，刘涛丞同志常年奋战在反腐败斗争第一线，参与查办案件50余起，挽回经济损失超十亿元，荣获个人三等功1次、嘉奖4次，2021年获评“中山市新时代‘四最’青年”，2022年获评“全国纪检监察系统先进工作者”，用十年磨一剑的坚韧书写一线纪检监察干部的忠诚和担当。刘涛丞同志积极履职尽责，用敢于斗争善于亮剑的硬骨气和真本领为推进中山“百千万工程”高质量发展保驾护航，他先后参与查处厅级干部5人、处级干部8人，其中在查办水务系统案件中，深挖彻查水污染治理工程乱象、违规开发土地等问题，为中山市打赢“治水”攻坚战提供有力保障，为全市推进建设“深中合作区”破除土地瓶颈。
二、广东青年五四奖章集体奖拟推报名单
国家税务总局中山市税务局小榄税务分局办税服务厅，共78人，35周岁以下青年52人，占集体总人数的66.7%。小榄税务分局办税服务厅构建“1+N”辐射型办税矩阵，创设全市首批30多个“辐射办税点”，全市首设“妈妈岗”税费服务驿站，服务7万余纳税人；26年召开超280期例会，累计宣讲时长超550小时。拓宽延伸办税路径、多元税收宣传辅导，助力分局在2021年纳税人满意度调查中位列中山市第一，广东省第三。承接“征纳互动”服务模式试点，是全国首个唯一试点单位，为全国推广提供了可复制的小榄经验，实现服务质效的大幅提升。目前智能应答分流率超75%，纳税人平均等待时间小于1分钟，前台业务办理量同比减少55.29%。2023年获评全国新时代“枫桥式”税务分局建设优秀单位。率先推行“办不成事”反映窗口，组建“公职律师＋业务骨干”13人团队，2023年协同外部门共治就地化解税费争议680余宗。
中山市统计普查中心，共24人，35周岁以下青年19人，占集体总人数的79.1%。中山市统计普查中心在工改、治水、疫情防控、基层治理、推动经济社会发展等重大任务和关键时刻，充分发挥集体青年干部作用，有力提升青年干部的引领力、组织力、服务力及贡献力。一是聚焦主责主业，服务全市经济大局。不断夯实业务能力，较好地完成了基本单位名录库维护更新与管理、一套表调查单位管理等各项工作，为全面反映全市经济活动提供坚实的数据基础。2022年普查中心名录库管理工作被省专业业务工作考核评为优秀。2021年普查中心获事业单位绩效考核一等奖。2022年被省统计局和人社局评为省先进集体。二是突出中心工作，助力第五次全国经济普查。第五次全国经济普查是党的二十大胜利召开后首次重大国情国力调查。中山市统计普查中心全力做好“五经普”工作，积极推进经济普查机构组建、综合试点、单位清查、正式调查等各项工作，全面摸清中山经济发展实际，为中山实现高质量发展贡献统计力量。
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